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SO GD&DT AN GIANG , S ‘ _
TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN THIET KE MA TRAN DE VA BIEN SOAN DE
TO TOAN KIEM TRA 45 PHUT DPAI SO LOP 10

Chuong II: HAM SO BAC NHAT — BAC HAI

Lén I: Tirngdy 14/10/2013 dén ngay 19/10/2013 16p 10A7

s Ma trin dé

Mirc d¢ nhan thirc — Hinh thire cau héi Tong so ciu
Cic chii dé can danh gia 1 2 3 4 hoi, téng s0
TL TL TL TL diém
Cau 1a-1b 2
1- TXD clia ham s6
4,0 4,0
Cau 2 Cau 3 3
2- Ham s6 bac hai
3,0 3,0 6,0
Til§¢ % 70% 30% 10,0

% Bdng mé ti ngi dung trong moi 6
Bai 1. (4d) Tim TXD ctia ham sb (2 c4u)
Bai 2. (3d) Khao sat sy bién thién va v& d6 thi ham s6 bac hai
Bai 3. (3d) Su twong giao giita dd thi ham's6 bac hai vaham s§ bac nhat ( chira tham sd)

SO GIAO DUC VA PAO TAO AN GIANG PE KIEM TRA 45’ LAN 1 KHOI 10.
TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN MON: TOAN
NAM HQC: 2013 -2014
LOP 10A7==PE 1 Thoi gian lam bai: 45

Bai 1: Tim TXD cua cac ham sb sau: (4d)

1 V2x+1
a) y=+5+2x - b) y=
)y V1-3x )y A3-x—-2x-7

Bai 2: Khao satstebién thiénwva vé do thi ciia ham sb: y =4x? +8x -2 (3d)
Bai 3: Cho Parabol (P): y=2x>—-7x+1 va dudng thang (d): y= x—3m. Tim m dé duong thang (d) cat

(P) tai hai diém phan biét c6 hoanh d¢ 1an lugt 1a x,,x, sao cho(x, —x,)" +2(x, +x,)=6.(3d)

Pé1
Bai Dép an Thang diém
1 a) HSXDb
0,5-0,5
4d

0.5
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{5+2x20
&
1-3x>0
xX2——
=
1
xX<—
3
A 51
Vay:D=|-=;—
o[ 1)
b) HSXD 2x+12>0 0.5
=
P—x-2x-7 20 0.5
1 0.5
xX>——
PN 2
10
X#—
3
Vay: D= [—l;—i-ooj\{&} 0.5
2 3
y=4x> +8x-2
+TXD :D=R 0.25
+ BPinh [ (-1 ; -6) 0.5
+ Tryuc d6i xtmg : x = -1 0.5
+ bang bién thién:
X 0.5
y
| \ /
3d | Hamsé nghich bién trén khoang —oo dong bién trén khoang ( 1;+oo) 0.5
+ Do thi:
X 3 -2 |10 1 0.25

y |10 [2 |6 [2 |10

HINH VE DO THI 05
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Phuong trinh hoan h d6 giao diém
2X —7x+1=x-3m 0.5
<2x -8x+3m+1=0 (1)
(P) va (d) cét nhau tai hai diém phan biét < Phuong trinh (1) c6 2 nghiém phan
i a#0 20 7
biét & & Sm<— (%) 0.5
A>0  |56-=24m>0 3 )
x +x,=4 0.5
Theo dinh ly Vi-ét ta co: 3m+1 ’
XXy, =———
2
Theo dé bai:
3 (xl—x2)2+2(xl+x2):6<:>(x1+x2)2—4x1.x2+2(x1+x2):6 0.5
3m+1
2 —
g | ©4 -4 V+24=6
<32-12m=0
Sm= %(N) 0.5
Vay m = 8/3 1a gié tri cla m cAn tim. 0.5
SG GIAO DUC VA DAO TAO AN GIANG DE KIEM TRA 45’ LAN 1 KHOI 10.
TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN MON: TOAN
NAM HQC: 2013 -2014
LOP 10A7==DE 2 Thoi gian lam bai: 45

Bai 1: Tim TXD cua cac-hamso sau:

2) y= N-2x+3 b) y= J=x+1
Nx+7 N=5x+6-2

Bai 2: Khao sat su bién thién va vé do thi cua ham sb: y =—6x* +12x + 4
Bai 3: Cho (P): y=x>=2(m+1)x—m—3 vaduong thang d: y =-2(m—1)x—2
Tim m d (P) va d cat nhau tai 2 diém phan biét c6 hoanh do x,,x,sao cho X,(3+x,)+x,(3+x,) =4

HUONG DAN CHAM DPE KIEM TRA ...... 45 ceuannen. KHOI 10
Pé2
Bai Dép 4n Thang diém
a) HSXb
1
0.5-0.5
3d
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{x+7>0 0.5
&
—2x+320
x>-=7
&
x<—
A . 3
Vay :D= (—7,5} 0.5
b) HSXD —5x+6>0 0.5-0.5
IS
N=5x+6-2%#0
xS§ 0.5
5
=
2
X#—

Vay: D= (—oo;ﬁ}\{%} 0.5

2a)

2d

y=—6x"+12x+4

+TXD:D=R 0.25
+Binh I(1; 10) 0.5
+ Truc doi ximg : x =1 0.5
+ bang bién thién:

X —00 1 +00 0.5

| / 10 \

—o —0

Ham sb dong bién trén khoang (=o0;1), nghich bién trén khoang (1;+00) 0.5
+ D0 thi:

x -1 [0 J1 [2 |3 0.25

y -14 | 4 10 | 4 -14

HINH VE PO THI 0.5

Pt hoanh d¢ giao diém la:
X =2m+D)x-m-3==2(m-DNx-2< x> —4x—-m—-1=0 (¥) 0.5
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3d

Pé (P) cit (d) tai 2 diém phan biét thi pt(*) c6 2 nghiém phan biét
SA'>0
S 4—(-m—-1)>0

<Sm+5>0

&S m>-5 0.5

X1; Xo la nghiém pt (*)

Theo hé thirc viet ta co:

X +x,=4 0.5

{xlx2 =-m-—1

Theo bai ta c6: x,(3+x,)+x,3+x,)=4
< 3(x, +x,)+2x,.x, =4 0.5
<34+2(-m—-1)=4
<12-2m-2=4 0.5
< 6-2m=0< m=3(n) 0.5

Vay gia tri cAm tim 1a: m=3 .

( Chu y: Hoc sinh 1am cach khac hodic bé bwée nhung két qiia ding din cham)




